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Paalsvépvsla — akTivoBoAisc a, B, Y



PadievepyEec d1ACNAOTEIC,
diaonaon a
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AAE.: m,c® +K, =m,c® +K, +m c* +K

my,c®—m,c’—m c* =K, +K_

Q ﬁpﬁ, Q> 0 yvia auBopunTn diaonaacn

A.A.O.:

To OwPATIO a EKNEUNETAI JE TUYKEKPIPEVN E



PadievepyEec d1ACNAOTEIC,
diaonaon B-
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To nAekTpovio eppavilel pacua EVEPYEIWV



PadievepyEec d1ACNAOTEIC,
diacnaon B+

ip—) (}n+e++ve

A A +
s X— Y +e +v,

IN® Na— Ne+e +v,

Oupoiwg pe Tn B, To NodITpovio eugavilel pacua EVEPYEIWV



PadievepyEec d1ACNAOTEIC,
oUAANWN NAEKTPOViIOU

Mn.X.: -
IX+e = Y+,
A.A.E.:
A.A.O.:

To vetpivo Aaupavel oxedov To GUVOAO TNC EVEPYEIAC



PadievepyEec d1ACNAOTEIC,
vy diaonaon & ECWTEPIKN HETATPOMN

Kata Tic napanavw diacnaceic o BuyaTpikoc nupnvag ivai
nBavo va oxNUATIOTEl JE EVEPYEIQ HEYAAUTEPN AUTNG TNG
Bepehiwdouc Tou kKaTaoTaonc.
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AKTIVOPOALD O

; AKTIVOPoAia Y
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O VOHOC TNC eKOETIKAG O1A0TIACNG

'EOTW OTI pia XPOVIKN OTIYUN O€ €va 5€IY|JCI nepiexovral N padlevepyoi
nupnvec. MNocol Ba diaonacTouv PETA Ao NAPEAEUCH Xpovou At;



O VOHOC TNC eKOETIKAG O1A0TIACNG

'EOTW OTI pia XPOVIKN OTIYUN O€ €va 6s|y|Jc1 nepiexovral N padlevepyoi
nupnvec. MNocol Ba diaonacTouv PETA Ao NAPEAEUCH Xpovou At;

—AN=N-N'=ANA

:(?t)__ N

'Onou A n anokahoupevn oTabepa d1acnaAcnC NOU ANOTEAEI JETPO
TN¢ niBavoTnTac va diaonacTei OedopEVO €idog padievepyou nupnva

OpileTal evepyoTnTa padlevepyou OEiYUATOC TO (PUTIKO PEYEDOC Nou IcouTal
E TOoV apIBuo d1IacnAacewy oTn Povadd Tou XpOvou:

A(t) = —(‘Z—T) =N

kal exel jovadec Bg (1 diaonaon ava sec)



EkBeTIKN oupnepipopa ePgavifel onolodnnoTe PeyEOOC, Y,
yla TO ornoio 0 pubuoc PeTaBoAnC Tou
WC NPOC Kia YETaBANTN, X, ano Tnv onoia cuvapTaral
gival availoyoc Tn¢ TIUNG Tou PEyEBOUC.

Enopévwe agou: AN YN TOTE:
A

. ; s In 2

Onou xpovoc unodINAaciacuou:




EKOETIKEC CUVAPTNOEIC

y=exp(-x)
_________ y=exp(-0.25X)
; . y:exp(-1 25)()

Paydaia peTaBoAn TIHwV




EKOETIKEC CUVAPTNOEIC
Kal NHIAOYApPIOHIKEG KAIHAKEG ...

AoyapiBuikn cuvapTnon

y=log(x)
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EKOETIKEC CUVAPTNOEIC
Kal NHI-AOYAPIOHIKEC KAIHAKEG ...

y=YetP=>
logy=Ilog(y,e*F*)=logy,+log(e*F¥)< logy = logy, + (Bloge) x
y=exp(-X)

_________ y=exp(-0.25x)
S y:e)(p(-1 25)()

y=eXp(-X)
_________ y:exp(—o. 25X)
s y:exp(—1 25X)




